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Most AZ, FL, and NC voters have already made up 
their mind about their 2020 presidential candidate
KFF/COOK POLITICAL REPORT SUN BELT VOICES PROJECT, CONDUCTED AUG. 29 – SEPT. 13, 2020 AMONG 3,479 VOTERS IN AZ, FL, AND NC

Thinking about the upcoming presidential election in 2020, do you think you are...? 
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This survey found that swing 

voters, those who say they are 

either undecided or haven’t 

definitely made up their minds for a 

candidate, tend be younger, have 

more moderate views, give Biden 

higher approval ratings than 

Trump, and make up a larger share 

are Hispanic voters.

Net approval of Trump and Biden
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